

开展共享电单车监管一件事联合检查 我市多措并举破解共享电单车乱停放现象

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 邵丽)共享电单车作为移动互联网和租赁行业融合发展的新型服务模式,是城市绿色交通系统组成部分,但由于车企的无序投放、市民的随意停放也逐渐成为城市管理共享电单车的一大难点。近日,市综合行政执法局联合交警部门,开展了共享电单车监管一件事联合检查,对市区共享电单车的停放、头盔配置、车辆功能、整洁度等情况进行突击检查。

身正对蓝线,车辆摆放整齐。但同时也发现,不少车辆缺少脚踏板,部分头盔未上锁且存在自然损伤等问题。共享电单车数字化应用监管一件事是我市大综合一体化行政执法改革的一项具体举措,既规范了监管,也融入了综合查一次。市综合行政执法局综合协调处相关负责人表示,对于检查中发现问题会立即督促运营车企做好维护,接下来还会不定期开展检查,对运营车企例行日常考核,不断提高市民使用共享电单车的满意度,更好满足大家出行需求。

停放现象,市综合行政执法局一直在探索。此前,该局已启用AI识境精准停车技术,上线运营主城区共享电单车序化管理应用系统,通过搭建市区共享电单车规范化使用、布设电子围栏,以数据分析、部门协同等手段,配套以管理考核办法为依据,对共享电单车企业运行情况进行监测和联合检查,实现对共享电单车日常运营的规范管理,为丽水市品质提升、创建绿色出行提供保障。

同时,还全面摸排梳理掌握市区共享电单车存量,通过教授专家评估、运维企业座谈等方式多方征求意见,合理调控容量,全程跟踪清退,将市区4.6万余辆共享电单车减量至1.5万辆,建立执法、交通、交警、街道(社区)、运维企业等多部门全域联合监管工作机制,将职权下放至全域网格,针对共享电单车乱停放、乱停放、乱丢弃、不上牌、不配盔、脏破损等乱象,做到及时巡查发现、实时群内通报、30分钟内清运整改。

庆元 共享法庭 办好 小案件 画好 共富图

本报讯(记者 杨敏 通讯员 吴烁烁)我们这边有个劳动者受害纠纷,双方对赔偿责任和金额有些争议,希望你们过来作一下解释。近日,接到同济社区调解员电话后,庆元法院法官第一时间赶到现场,以专业的法律知识,推动当事双方握手言和。2021年以来,庆元法院在全县范围内持续推进共享法庭建设,同时建立法官常态化对接网络机制,让群众在家门口享受司法便利。同济社区的案例是这一实践的缩影,该社区的共享法庭,还入选了全省首批示范。

如何融入并推动基层社会治理现代化?矛盾纠纷如何就地解决?庆元法院以共享法庭为载体,撬动大调解、提供大服务、促进大治理。专业力量配备不足,是基层调解难以发挥作用的限制因素。庆元法院主要负责人介绍,法院充分利用现有优势,在每个共享法庭配备指导法官,通过线上或线下指导、庭审观摩、法院轮训等形式,既培养了一支懂调解业务的法官,又带动了一批民间调解骨干。办公室不好待,得常去基层转转。围绕共享法庭,庆元法院还配套出台机制,让走出去、到基层,大走访、大接访,成为法院干警的常态,也让胜诉者得其利、矛盾纠纷尽早最小化解成为常态。



带电作业 保供电

近日,国网丽水供电公司作业人员正在丽水经开区大沅街10千伏朝阳MS71线和拱辰MS60线双回线路上开展带负荷直线杆改耐张并加装柱上开关工作。本次作业采用不停电作业方式,3组人员经过12小时不间断轮换最终完成任务,使两条线路上的数百个用户用电未受影响。

景宁联动式监督助力惠农政策精准落地

本报讯(记者 曾翠 通讯员 刘婷 叶芬芬)今年实际种粮农民一次性补贴的发放标准是怎么样的?具体的申报流程有哪些?连日来,景宁县纪委监委派驻第六纪检监察组蹲点景宁农业农村局,通过谈话了解、查阅台账、电话核实等方式,对全县实际种粮农民一次性补贴发放工作开展持续性监督。

放等关键环节,组织各级纪检监察机关对补贴发放工作开展从源头到末端的跟进式监督,逐把把好关口,层层压实责任,确保实际种粮农民一次性补贴应补尽补、精准发放。大伯,您家今年种了多少亩水稻?有没有申请种粮一次性补贴?开展联动监督是防止产生耕地面积虚报、瞒报、漏报情况的重要保障。为此,景宁实行组地联动监督模式,组织各派驻纪检监察组、乡镇(街道)纪(工)委成立联合督查组,深入村社一线、直奔田间地头,采取随机抽查、现场查验等方式对申报材料的真实性开

展溯源式核查,严厉打击各类骗取、套取、挤占种粮补贴的违规行为。群众监督也是联动监督的重要组成部分。景宁各乡镇(街道)立足实际、因地制宜拓宽监督渠道,鼓励引导群众参与监督。鹤溪街道纪工委督促有关科室,把各村实际种粮农民一次性补贴面积登记情况晒进阳光村务直播间,推动种粮补贴阳光发放。雁溪乡纪委指导有关行政村把种粮补贴发放清单列入村务简报之中,通过线上线下同步公示的形式,向群众晾晒种粮补贴有关信息。郑坑乡把监督触角延伸到

我市人才政策环境校园宣讲 走进丽水技师学院

本报讯(见习记者 江敏)丽水需要这样的技能人才、青年人才,在丽水,我们大有可为。6月27日上午,好年华聚丽水人才政策环境宣讲系列活动走进丽水技师学院,面向青年学子宣讲丽水人才科技新政,诚邀广大学子留丽就业创业,与城市同发展共进步。活动以三个丽水技能人才留丽创业创新的励志故事开场,向青年学子们介绍了丽水人才政策环境、晋升空间以及城市发展潜力。优秀技能人才代表柏友周分享了自身在职业发展道路上从一名一线操作工做到项目负责人的成长经历,激励广大学子以专业技术人才为发展方向,向着以技提薪、共富未来的目标前进。

未来丽水将要实施十万技能人才共富能力大提升行动,建立一支服务产业发展和共同富裕的高素质技能人才队伍。市人社局局长介绍,未来5年全市技能人才要达到55万,高技能人才要达到20万,技能人才占从业人员的比例和高技能人才占技能人才的比例要达到35%,这些都将成为留丽就业创业的技能人才提供施展才干的机遇和空间。活动还邀请了浙江嘉利(丽水)工业股份有限公司,面对面向学子们介绍企业情况、工作环境、福利待遇、晋升通道等,并抛出就业橄榄枝。丽水技师学院留丽师生代表向广大学子们发出了留丽号召。接下来,我市还将在域内外持续开展人才政策专场宣讲活动,不断做大人才蓄水池,精准引进各类高校毕业生和行业紧缺人才。

发挥金融 稳定器 作用 民泰银行丽水分行助力经济稳进提质

本报讯(记者 陈俊 通讯员 陈翩翩)围绕各级政府关于金融支持稳经济的工作部署,根据人民银行丽水市中心支行全力保持经济社会稳定运行和金融支持疫情防控的政策要求,近日,民泰银行丽水分行出台《贯彻落实稳经济一揽子措施的工作行动方案》,提出从专列信贷资金、纾困延期政策、加大减费让利、创新信贷产品等具体措施,进一步彰显金融稳定器作用,助推丽水经济稳定与高质量发展。

我市重点经济领域、重要生产经营行业、主要融资需求,专列10亿元信贷资金,全力保障制造业、住宿餐饮、交通运输、物流仓储等领域信贷资金需求。6月6日,该行与高溪工业产业园业主委员会结成战略合作伙伴,为园区业主量身定制系列特色金融产品,实现信贷资金精准滴灌。截至目前,已与10余家企业达成初步合作意向,为产业园企业主办授信金额1000余万元。今年以来,疫情多发给企业经营带来影响,特别是生产成本攀升、扩产、物流不稳定等,造成企业融资需求强烈,而资金回笼慢导致企业还款难。对此,该行严格落实延期还本付息政策,为符合要求的困难企业提供业务展期服务。同时,为27家企业办理无还本续贷1.07亿元,缓解企业资金周转压力与贷款周转效率,切实帮助企业节省资金周转成本。针对企业融资需求迫切的实际,该行通过建立支农支农再贷款等政策性转贷工具,切实降低贷款利率,积极践行普惠金融使命,着力增加普惠金融服务和产品供给,帮助企业纾困解难。

针对不同市场主体,该行创新信

纪念浙赣会战爆发 80周年座谈会召开

本报讯(通讯员 孙琳 潘立成)今年是浙赣会战爆发80周年,为了铭记历史,更好地培育爱国主义和民族精神,6月25日,浙江省历史学会抗日战争史研究会、丽水市侵华日军细菌战受害者史料研究会、丽水市中心医院团委、丽水职业技术学院团委在莲都区图书馆召开了纪念浙赣会战爆发80周年座谈会。1942年5月,浙赣战役爆发。日军企图破坏丽水机场,并夺取瓯江一带的战略物资,6月16日,日军小团江旅团从龙游出发,6000多名日军分两路进攻丽水,其间,日军对丽水县轰炸325次,炸毁房屋12237间,战后调查伤亡2661人。

同年6月至8月,日军为配合浙赣战役,在作战期间和撤退时,在金华、衢州、丽水等地撒播大量细菌。对丽水实施的细菌战,混杂使用多种细菌,包括鼠疫、伤寒(副伤寒)、炭疽3种细菌,惨绝人寰。近年来,丽水民间始终没有放弃对这段历史史料的寻找和记录。2014年开始,市中心医院等医疗机构每年组织医护人员为烂脚病幸存者提供治疗帮助。这次来自全市的50多名各界民众和省内的历史学爱好者,就浙赣会战、抗战时期浙江军工建设和丽水飞机制造、日军在丽水实施细菌战等情况进行交流,希望通过座谈会的形式,让更多人铭记历史、珍爱和平。

我市开展 智汇山海 才助共富 甬丽专家服务活动

本报讯(记者 郭真 通讯员 江涛)为全面推进甬丽专家人才协同共享、专家服务合作交流,日前,宁波市人社部门精心组织、精准选派了专家团队,为丽水提供优质的专家服务。旨在双方从相互学习交流的起跑线,奉上互惠互利、共谋发展的服务长线,为丽水高质量发展持续赋能。为期两天的活动中,与会的专家和单位代表不仅通过相互交流,共享资源、共解难题、共增友谊,碰撞出美妙的智慧火花,来自教育、卫生、农林等领域的专家还分赴莲都、青田、缙云等地送医、送教、送技术。右手伤残,给我的工作生活带来极大的不便。听说有宁波的专家专程过来帮我义诊,很是感动啊!市民胡师傅激动地告诉记者,20岁时的一场意外导致他右

手受伤,落下了残疾。此次,作为国际矫形与创伤外科学会SICOT中国部骨显微专委会副主任委员,宁波市人社局局长率领军队各领域高层次专家到丽水开展智汇山海才助共富甬丽专家服务活动。据介绍,此次活动得到了甬丽两地的高度重视,本着坚持专家资源导向性、针对性和实效性的原则,宁波市人社部门精心组织、精准选派了专家团队,为丽水提供优质的专家服务。旨在双方从相互学习交流的起跑线,奉上互惠互利、共谋发展的服务长线,为丽水高质量发展持续赋能。为期两天的活动中,与会的专家和单位代表不仅通过相互交流,共享资源、共解难题、共增友谊,碰撞出美妙的智慧火花,来自教育、卫生、农林等领域的专家还分赴莲都、青田、缙云等地送医、送教、送技术。右手伤残,给我的工作生活带来极大的不便。听说有宁波的专家专程过来帮我义诊,很是感动啊!市民胡师傅激动地告诉记者,20岁时的一场意外导致他右

2 欢迎刊登《丽水日报》广告 联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真) 地址: 丽水市中山街北126号